

2014款菱智新上市

售5.69万元-9.19万元

11月17日,全能商务车2014款菱智济宁地区上市。新车出自东风风行菱智十年优质商务车平台,在传承菱智“全能商务”优秀基因的基础上,2014款菱智将新商务时代智慧理念融入到产品全能升级设计中,进行了外观、内饰、操控、配置四大方面的升级,实现豪华性、商务性、舒适性三大提升,开启了崭新的智慧商务时代。据悉,2014款菱智包括菱智V3、菱智

M3车系,1.5L、1.6L,两个排量,价格区间为5.69万元-9.19万元。

东风风行菱智3系是具备“黄金小排量 体面大空间”的全能商务车。相比传统微客、轻客等车型,菱智3系长4645mm,宽1695mm,高1940mm的车身尺寸使整车有着更大、更灵活的使用空间。加之更体面、商务的形象,与更全面的安全保障及更舒适的驾乘享受相结合,菱智3系商务

接待或物流运输均能自如应,充分满足了个体业主、中小企业基层单位的商务用车需求。2014款菱智M3为7座车型,搭载三菱4G18S1发动机,搭配5挡手动变速箱,动力输出顺畅高效。最大输出功率83Kw,最大扭矩138Nm。悬挂方面,2014款菱智M3同样采用双横臂式独立前悬架,钢板弹簧后悬架;新车增加了驾驶员座椅安全带未系报警以及儿童安全座椅接口,同时采用全软化仿皮内饰、高档织布座椅面料、幅方向盘等设计,还可选装电动天窗,更凸显商务格调。(马敏)

首付13980元 全新威驰开回家

2013年11月16日下午2点,第三代全新威驰上市会在西外环泛华丰田盛大举行。在充满时尚都市感的发布会上,全新威驰以超出想象的酷炫方式澎湃登场,带领现场新老客户及媒体一同见证了该款车型在设计、性能以及科技上所开创的全新境界。在近距离的品鉴全新威驰的同时,精彩的文艺表演也为发布会增添了一份热情与洋溢。随后,泛华丰田销售部长贾伟先生公布了全新威驰的市场

指导价为6.98万元-11.28万元,共1.3L和1.5L两种排量6个级别。至此,新时代年轻人的“理想座驾”,第三代全新威驰正式与济宁消费者见面了。当日全新威驰获订单20余台。

作为中国小型车市场上的典范之作,全新VIOS威驰以无与伦比的动感潮流之姿,出现在中国消费者面前。全新VIOS威驰最打动人的亮点是什么?就活动当天到场嘉宾的反馈来看,有80%的人

认为最让他们怦然心动的还是全新VIOS威驰的“大梦想空间”。在流畅的车身线条,和凝练的大气造型烘托下,“威空间”大气之感,如影随形,深得到场年轻人的认同和喜爱。

有一颗开阔的心,才能看见更多可能,威空间为您营造一个自我的率性空间,让您领略人生的精彩风景。全新VIOS威驰成就一个天生的运动家,驰骋在繁华都市,尽情享受生活细节。威空间,威力无边,火热体验持续爆棚升级中。泛华丰田全体员工热忱欢迎各界爱车人士来店赏车试驾。(刘兰兰)

吉利汽车 关爱有你

为回馈广大新老客户提供的厚爱,吉利汽车推出了以“朋友有约,秋享好礼”为主题的秋季关爱服务活动。据悉,吉利汽车此次活动的回馈奖品尤为丰厚,活动期间凡进站用户均可享受电器、轮胎、安全带、门锁、安全气囊、动力系统、制动系统等五方面涉及全车安全16项免费检测,并且享受8.5折工时优惠,同时获得一次抽奖机会。

近年来,自主品牌在售后服务方面的改进和提升有目共睹,如吉利汽车一直持续开展的“关爱四季”服务活动,就有力体现了其所提炼的“关爱在细微处”服务理念。同时也有理由相信,凭借吉利汽车在专业、高效、严谨、亲和方面的服务优势,将能够为广大用户

提供更多的超值服务,带来更多惊喜收获,使广大吉利用户享受完美的用车体验。

济宁吉美豪服务站更是把客户的满意放到第一位。做石板生意的车主任先生,邀约进站,工作人员进行车辆检查,在检测制动系统过程中,发现左制动刹车分泵软管开裂,经过情况的了解,任先生经常开车往山上跑,于是可以推断出软管开裂是由前轮长时间颠簸转向,制动软管经过冬夏交换,容易出现老化龟裂。任先生对维修技师的检测非常认同和感激。之后的一个星期,任先生再次进站,这次专门送上锦旗,再次感谢。得到客户的认可,是济宁吉美豪服务站最大的荣誉。(缪大鹏)

一汽大众济宁众诚
开启冬日温泉之旅

11月15日清晨,一汽大众济宁众诚4S店门前热闹非凡,来自济宁各地的一汽大众车友聚集展厅,来参加冬日温泉之旅的活动。上午9点,十辆新捷达一字排开,40多名车友欢声笑语,踏上滕州温泉自驾游之旅。

旅途中的节油比赛给这次自驾游活动增添了很多趣味性,车友们首先将爱车加满油,到达滕州后再次加满油箱,油耗低者为优胜,来自金乡的胡先生以百公里4.6升的超低油耗获得了冠军,谈到节油小经验,胡先生表示,良好的驾驶习惯是非常重要的,轻起步、慢加油,避免急刹车,比如前方遇红灯,根据车速提前收油,靠惯性前

行,而不是等临近红灯了才急刹车。还有就是开车时尽量做到不抢不争,在路上没有必要把家用汽车当赛车开,更不能开赌气车,尽量避开高峰出行,也是节省油费的好办法。大家在一起畅所欲言,交流用车心得,初次相见的陌生感顿少了许多。

如果从传统的营销观点来看,全新捷达本身即具备了超强的市场竞争能力,为捷达品牌带来了“质的飞跃”。无论是引领消费潮流的设计理念,还是多项创新技术的应用,都赋予全新捷达领跑细分市场的高品质,令其成为新一代入门级家轿标杆。

全新捷达采用大众新一代家族



设计语言,时尚动感的外形完全颠覆了老款捷达四四方方、棱角分明的形象。应用人体工程学设计的真皮座椅,高度可调的前中央扶手,精雕细琢的车内储物空间,都充分满足了家庭用户对日常驾驶的舒适性和便利性的需求。

而在动力方面,全新捷达更实现了大手笔的创新,装备了德国大

众最新、最先进的EA211发动机,并提供1.4L和1.6L两种排量以供选择。该款发动机作为MQB平台的动力核心,采用了全铝缸体等领先技术,质量更轻;在提升发动机动力性能表现的同时,也进一步降低燃油消耗量,实现节能环保,减少用车成本。

为了能更好地适应国内路况和

消费者需求,全新捷达对底盘也进行了全新调校,在秉承大众良好的操纵稳定性的同时,对舒适性进行了重点优化。全系车型均配有机电助力转向,使转向助力更加精准,驾驶感更舒适。GRA定速巡航既可以缓解驾驶员长途驾驶的带来疲劳,更通过电脑控制进一步提高了燃油经济性。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

对于家人呵护
我们更认真



品·质 唯真 全新桑塔纳

安全,源于科技,全新桑塔纳以高端技术,为旅途保驾护航。整体冲压及热成型工艺,使钢板强度达到常规钢板的2.5倍;使用激光钎焊技术,在保证车身美观的同时,更令钢板达到分子层面的接合。配备ESP车身动态电子稳定系统,更有全方位六安全气囊提供周密防护,让你一路安心无忧。

New Santana 全新桑塔纳
走遍天下都不怕

汽车保养区 热成型车身钢板
全方位安全气囊
至真体验馆 搜索

山东方圆汽车销售服务有限公司

销售热线: 0537-2082366

地址: 济宁市高新区崇文大道凯赛大桥东100米路南



Das Auto.



济宁鑫源汽车销售服务有限公司 (海马汽车4S店)

销售热线: 2969666 服务热线: 2937999 续保热线: 2989860

海马汽车邹城丰卓源4S店 销售热线: 5351111 服务热线: 5429999

金乡申科: 8763222 梁山顺达: 7336699 汶上神华: 7223777 鱼台华强: 3111567 金乡东润: 8967888